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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE
FLEXIBILIZAÇÃO DA JORNADA, REALIZADA EM PRIMEIRO DE

OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE
No primeiro dia de outubro de dois mil e dezenove, às dezesseis horas, na Sala de Aula G205
do prédio do Ginásio do Campus Jardim Universitário  da UNILA, localizada na Avenida
Tarquínio  Joslin  dos  Santos,  1000 –  Jardim Universitário,  em Foz do Iguaçu,  Estado do
Paraná – teve início a 2ª Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Flexibilização da
Jornada - CPFJ, convocada pelo Presidente. Estiveram presentes os seguintes membros com
direito a voz e voto: REPRESENTANTES DA REITORIA: Denner Mariano de Almeida e
Ricardo  Gasparotto.  REPRESENTANTES  DOS  TÉCNICOS  ADMINISTRATIVOS  EM
EDUCAÇÃO: Alan Silva de Morais, Gilson Bueno Junior e Robson Eduardo Gibim. Além
destes, compareceram os membros com direito a voz e sem direito a voto: SUPLENTE DOS
TÉCNICOS  ADMINISTRATIVOS  EM  EDUCAÇÃO:  Joceli  Cristina  Leite  de  Morais e
Rogerio Motta Moreira. Constatada a existência de quórum mínimo, cinco titulares votantes
devidamente nomeados e presentes, iniciaram-se os trabalhos com os seguintes expedientes:
1) INFORMES: Recriação da CPFJ - o membro Denner informou sobre o encaminhamento
do processo de recriação da comissão, de acordo com o Decreto nº 9.759, de 11 de abril de
2019,  que  “extingue  e  estabelece  diretrizes,  regras  e  limitações  para  colegiados  da
administração  pública  federal”,  restando  à  publicação  da  portaria  nº  662/2019/GR,  no
próximo boletim de serviços, e condicionada à apresentação do regimento interno, em prazo a
ser estabelecido pela portaria, além da recondução e readequação dos membros. O membro
Robson ficou à frente da construção da proposta de regimento, a ser apresentada até o final do
ano. Sistema de avaliação da flexibilização da jornada - o membro Rogério mencionou o
processo  de  construção  da  proposta,  que  visa  atender  três  dimensões  distintas  -  à  auto
avaliação,  à avaliação externa e à avaliação interna -  que está parada,  por dificuldade de
envolvimento e das mudanças na estrutura e gestão. Foi definido à necessidade de um grupo
de trabalho, inicialmente composto pelos membros Rogério e Denner, para dar continuidade
na  construção  e  estabelecer  diálogo  com  a  Comissão  Permanente  de  Avaliação  -  CPA.
Distribuição de processos - o membro Robson repassou informações dos novos processos
cadastrados no Sistema de Gestão - SIG, bem como comentou à necessidade do perfil  de
secretário no Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos - SIPAC para ter
acesso  aos  mesmos.  Foi  destinado  o  processo  do  Núcleo  Interdisciplinar  de  Pesquisas  e
Práticas  em Educação  Intercultural  -  NIPPEI  vinculado  ao  Instituto  Latino-Americano de
Arte,  Cultura  e  História  -  ILAACH para  o membro Gilson.  Portaria  da composição da
CPFJ - foi mencionado também sobre à portaria 663/2019/GR que trata da recomposição e
readequação dos membros que compõem à comissão, à ser publicada no próximo boletim de
serviços,  ficando à seguinte  composição:  representantes  da Reitoria  -  Denner  Mariano de
Almeida e Ricardo Gasparotto, como titulares, e Felipe Leonardo Leandro e Fabiana Cristine
Lagasse, como respectivos suplentes; membros Técnico-Administrativos em Educação - Alan
Silva de Morais, Gilson Bueno Junior e Robson Eduardo Gibim, como titulares, e Cristina
Allegretti Torii, Joceli Cristina Leite de Morais, Rogério Motta Moreira, como respectivos
suplentes;  membros Docentes - Gilcélia Aparecida Cordeiro e Patrícia Sposito Mechi, como
titulares e sem membros suplentes; membros Discentes - Emely Glorys Herasme Henriquez e
Talita  Marques  Monção,  como titulares  e  sem membros  suplentes.  PAUTA:  Eleição  da
Presidência  da  Comissão -  o  atual  presidente  sr.  Robson  iniciou  o  debate  com  o
agradecimento aos membros docentes, TAEs e discentes, que se dispuseram a trabalhar na
comissão, fazendo menção nominal as contribuições nas análises dos processos e debates de
consolidação da política de flexibilização da jornada de trabalho. Depois abriu aos presentes
para manifestação de interesse na vaga de presidente da CPFJ, sendo apontado o membro
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Denner como opção, com manifestação de aceite  pelo mesmo. Sem mais candidaturas  ou
manifestações  de  interesses,  foi  colocado  em  votação,  tendo  à  aprovação  unânime  dos
presentes membros. Assim, conduz o sr. Denner Mariano de Almeida, à partir da presente
data, à assumir à presidência da CPFJ com mandato de 2 anos.  Nada mais havendo a ser
debatido, deu-se por encerrada a reunião às dezoito horas, e eu, Rogério Motta Moreira, lavrei
esta Ata que, uma vez aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

Rogério Motta Moreira Robson Eduardo Gibim
Secretário ad hoc Presidente ad hoc
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